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TRUONG THPT BUI THI XUAN Ngay thi: 26/04/2021
Thoi gian lam bai: 90 phit, khéng ké thoi gian phdt dé

(Dé thi gom cé 06 trang va 50 cdu trdc nghiém)

Ho tén thi sinhi ... MA ]gi THI
SO DA QANN: ...ttt en e,

Luu ¥: Thi sinh phai to s6 bdo danh va mé dé thi vao phiéu tra 1oi tric nghiém.

Cau 1. Dién tich S cua hinh phang gi6i han boi cac duong y=x*>-5x, y=x—x?, x=1 va x=2 bang
13 7 14

A S=—. B.S=9. C.S=—. D.S=—
3 3 3

1
Cau 2. Néu [ f(t)dt=3 vaj u)du=-2 thi j x)dx bing
0

A. 5. B. 5. C. 1 D. 6.
Cau 3. Phét biéu nao sau day sai?

X+1

dx=tanx+C.

A. I%dx:ln|x|+c. B. je dx ==

+C. C. jcosxdx sinx+C. DI
X+1

cos” X

Cau 4. Trong khong gian Oxyz, cho hai vecto ﬁ:(l; -1,-2) va \7:(1;2;1). Tinh géc ¢ giira hai vecto u
Va V.
A. 150°. B. 60°. C. 120°. D. 30°.
Cau 5. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2;3;-1) va B(4;5;3). Diém nao sau déy la trung diém cua
doan thang AB?
A. N (34:1). B. Q(6:8;2). C. P(2,2,4). D. M(L%2).
Cau 6. Cho s6 phirc z théa man z(1-2i)—3+4i =4+5i . Tinh tong phan thuc va phan 4o cta sb phirc z .
A. 4, B. -2. C. 4. D. 2.
Cau 7. Trong mt phang Oxy , tim tap hop diém biéu dién s6 phirc z théa man: |z +1-2i|=3

A. Budng tron tam 1 (1,-2), ban kinh r=9. B. Buong tron tim | (—1;2), ban kinh r=9.
C. Puong tron tdm 1 (1;,—2), ban kinh r =3. D. Buong tron tam | (—1;2), ban kinh r =3.
R A L, 1+3i .. N os
Cau 8. So phuc lién hgp cua so phuc z =T—2I (3+4i) la
+i
A. z=9-5i. B. z=9+5i. C.z=-9+5i. D. z=-9-5i.

Cau 9. Cho hai ham s y=f (X) va y=g¢ (X) lién tuc trén doan [a;b]. Goi (H) 1a hinh phang gi6i han
boi do thi cac d6 thi y=f (X) y=g9 (X) va cac duong thing x=a, x=>Db. Dién tich S cua hinh phang
(H) duoc tinh theo cong thirc nao sau day?

A. S =]]f (x)‘dx—@g(x)‘dx. B. S =I[f (x)—g(x)]dx.

a
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b

JLT (-9 (x)]dx

a

b

: D. S:Hf(x)—g(x)‘dx.

a

C.S=

Cau 10. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d:)(—_zl:%zz—_l2 va mit phang

(P):x+y+2z-1=0. Géc giita duong thang d va mit phang (P) bing

A. 30°. B. 90°. C. 60°. D. 45°.
X=1+1 X=2+2t'
Cau 11. Trong khong gian Oxyz, cho hai duong thang d:{y=2t va d':{y=3+4t". Phat biéu nao sau
z=3-t z=5-2t'
day dung?
A. d va d' chéo nhau. B. d va d' cit nhau tai mot diém.
C. d va d' trung nhau. D. d va d' song song nhau.

Cau 12. Trong khéng gian Oxyz, cho hai mat phang (P):x—3y+22—3:0 va
(Q):2x—6y+m’z+m—4=0. Tim tat ca cac gia trj thuc cia tham s6 m dé hai mat phang (P) va (Q)
song song nhau.

A m=2vm=-2. B.m=-2. C. m=2. D.m=4vm=-4.
Cau 13. Goi z, va z, la hai nghiém phuic clia phuong trinh z? —4z+13=0. Tinh gia trj cia biéu thirc
(zl+22)2.

A. 25. B. 16. C.0. D. 4.
Cau 14. Trong khdng gian Oxyz , tich c¢6 huéng cua hai vecto U = (L,2;4) va V= (3-11) la

A [uv]=(-61%-7). B.|[uv]=(6-1%7). C.[uv]=(61L-7). D.[uv]|=(6-1L-7).

Cau 15. Trong khdng gian Oxyz , phuong trinh nao sau day khdng phai 1a phuong trinh mit cau?

A X*+y +7°+2x—4y+2z+17=0. B. X*+y*+2°+4y+62+5=0.
C. X’ +y?+7°-2x+y—-2=0. D. X’ +y?+2*-1=0.
Cau 16. Trong khdng gian Oxyz, cho mit phang (a):§+l2+%:1. Vecto nao sau day khong 1a vecto

phap tuyén ctia mat phang (a) ?

n-(z-1.1 - (.11 -
A nl:(l;_z;éj' B. n4=(1;_2;3)' C. nzz(_l;a;—éj- D. n3:(6;—3;2).

Cau 17. Dién tich S cta hinh phang giéi han bdi d6 thi ham s6 y = f (x) (tham khdo hinh v&), truc Ox va

cac duong thang x=a, x=b (a<b) la

Yl
/\ y = f(x)
@) \ﬂ) T
r=a
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A S:—'Tf(x)dx. B. S:ﬂ'jl[f(X):Ide. C. S:—ﬁj‘lif(X)}de. D. S:jlf(x)dx.

a

Cau 18. Trong khong gian Oxyz, tim phuong trinh mét cau (S) ¢6 tam 1(1;—4;2) vaban kinh R=4.

A (S):(x=1) +(y+4) +(z2-2)" =4. (S):(x=1)" +(y+4)° +(z-2)° =16.

B. :
C. (S):(x+1) " +(y—4) +(z+2)" =4. D. (S):(x+1)* +(y—4)° +(z+2)* =16.
Cau 19. Tim ho nguyén ham ciua ham sé f (X) =2sinX—X.

2 2

A. 2cosx—1+C. B. —2cosx— x> +C. C. —2cosx—X?+C. D. Zcosx—X?+C.
T
Cau 20. Tinh tich phan | = j(1+ cot® x) dx.
G
A 1=1-3. B. 1 =/3-1. C. 1 =1. D. I =4/3.

Cau 21. Mot 6 t6 dang chuyén dong déu vé6i van tée 10 (m/s) thi nguoi 14i xe dap phanh. Tir thoi diém do, 6
to chuyén dong chm dan déu véi van toc v(t)=-2t+10 (m/s), trong d6 t 1a khoang thoi gian tinh bing
gidy, ké tir lic bat dau dap phanh. Tinh quing dudng 6 t6 di chuyén duoc ké tir luc dap phanh dén khi ding
han.

A. 24 (m). B. 21 (m). C. 25 (m). D. 16 (m).
CAau 22. Cho hinh phang D gii han boi cac duong y=5*, y=0, x=-2 va x =2. Thé tich khdi tron xoay
tao thanh do hinh phing D quay quanh truc hoanh duoc tinh theo cong thirc nao dudi day?

2 2 2 2
AV = [57dx. B.V =7 [25%dx. C.V=r[5dx. D. V = [[5|dx.
2 ) -2 -2
A R . \ , « 1R A £ . 3 x-1 'y z-2
Cau 23. Trong khong gian Oxyz, khoang céch tir diém M (2;0;1) dén duong thang d R
bang
Az B. Vi2. c.\3. D.\2.
J6
Cau 24. Trong khong gian Oxyz , diém M (3;4;-2) thudc mit phang nao trong cac mit phang dudi day?
A. (P):z-2=0. B.(Q):x+y-7=0. C.(R):x+y+z+3=0. D.(S):x-4=0.

Cau 25. Cho s6 phirc z=a-+bi (a,beR). Mddun clia z dugc tinh bing cong thirc nao sau day?
A. |7 =+aZ+b? . B. |7 =a® +b7. C.l7=yJa*+(bi)’.  D.[f=[a+b].
Cau 26. Trong mat phang Oxy, diém biéu dién cua sé phac <\/§+ i)3 la
A. N(8,0). B. M (0;8). C. Q(V3:1). D. P(3V3;3).

Cau 27. Tinh thé tich vat thé gioi han boi hai mat phang x =0 va x =3, biét thiét dién cua vat thé khi cat
bsi mt phang vudng goc véi truc OX tai diém c6 hoanh dd x (0<x<3) la tam gidc vudng can c6 canh

huyén bing ,/2(9— X*).

AV =9r. B.V =18. C.V=9. D.V =18r.
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Cau 28. Mot chit diém dang chuyén dong vé6i van toc v, =15 (m/s) thi ting toc véi gia toc a(t)=t>+4t

(m/s?). Tinh quing duong chit diém do6 di dugc trong khoang thoi gian 3 gidy ké tir luc bat dau ting van

toc.

A. 69,75 (m). B. 87,75 (m). C. 67,25 (m). D. 68,25 (m).
Cau 29. Cho sb phirc z=a+bi (a,beR). S5 phirc z* 1a sb thudn ao khi va chi khi

A. a’+b’=0. B. b=0. C. a=0. D. a®>—b*=0.

Cau 30. Hinh phang giéi han boi duong cong y =1—x* va Ox khi quay quanh Oy tao thanh vt thé c6 thé
tich la:
Av==C, B.v =7 c.v=8 D.v=1.
2 15 15 2
Cau 31. Trong khong gian Oxyz, tinh khodng cich d giita hai mat phang (P):2x+2y-z+1=0 va
(Q):2x+2y—-z-5=0.

A. d=6. B.d=2. C.dzg. D. d=4.

x+1 y-1 z-2
2 1 3
(P):x—y-z-1=0. Viét phuong trinh dudng thing A di qua diém A(11-2), song song v6i mat phing

Cau 32. Trong khong gian Oxyz, cho duong thing d: va mit phang

(P) va vudng goc véi dudng thang d .

X+l y+1 z2-2 X+l y+1l z2-2

A. A B. A )
2 -5 -3 2 5 -3

C.A:X_lzy_1=2+2. D.A:X_lzy_1=2+2.
2 -5 -3 2 5 -3

Cau 33. Biét F(x)=e" —2x* 1a mot nguyén ham cta ham s6 f (x) trén R . Khid6 [ f (2x)dx bing:
A. %ezx—x2+c. B. 2" —4x* +C. C. %ezx—4x2+c. D. e*-8x*+C.

Cau 34. Cho ham s f (x) c6 dao ham lién tuc trén R, thoa man f(0)=-1va f(1)=1. Tinh tich phan

Al =-1. B. I =-2. C.1=1. D.1=2.
Cau 35. Trong mat phang Oxy, goi A, B, C 1an luot 12 cc diém biéu didn cho céc s6 phic z, =(2-i)’,
z,=3+ai, z3=i;! (véi acR). Tim a dé AABC vuong tai B .

+1

A. a=4. B.a=—-4va=-1. C.a=-4. D. a=-1.
Cau 36. Trong khong gian Oxyz, viét phwong trinh mit phang tiép xGc véi mat cau
x-2 y-1 z-1

(S):(X—1)2+y2+(z+2)2:6, dong thoi song song voi hai duong thang d: 1 1 va
X y+2 z-2

dio=2""=2".
1 1 -1
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X+Yy+2z+9=0

X—y+2z2+9=0
A. D. x-y+2z-3=0.

. B.x+y+2z+9=0. C.
X—y+2z-3=0

X+y+22-3=0"
Cau 37. Trong khong gian Oxyz, cho hinh binh hanh MNPQ, biét M (L11), N(-2;2;3) va Q(-5-2;2).
Toa d6 diém P 13

A. P(-8-14). B. P(4;5,2). C. P(-2;-3,0). D. P(2;3,0).
Cau 38. Cho phuong trinh z>+az+b=0 c6 mdt nghiém phuc 1a 2—3i (a va b 1a cac sb thuc). Tinh
T =ab.

A T=4. B. T=52. C. T=13. D. T=-5b2.
Cau 39. Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(0;2;3) va B(0;4;—1). Mit ciu cé tim ndm trén tryc Oy,
ddng thoi di qua hai diém A va B c¢6 ban kinh R bing

A. R=+5. B. R=410. C. R=47. D. R=1.
X=6-4t
Cau 40. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(LL1) va dudng thang d:{y=-2—t . Tim toa do hinh chiéu
z=-1+2t
vuong goc ctia diém A 1én duong thang d .
A. (10;-1-3). B. (6;,-2;,-1). C. (2-31). D. (1-10).
Cau 41. Cho sb phitc 2=—1—. C6 bao nhiéu gia tri nguyén am cia m dé |z—i|<1?
m-+i
A. 3. B. Vo sb. C. 1. D. 2.

1
Cau 42. Cho ham s6 f(x) 6 dao ham lién tuc trén doan [0;1], thoa man f(1)=2 va [x.f'(x)dx=1.
0

Tinh tich phan 1 =j f(x)dx.
0

A. | =-3. B. I =3. C.I=-1. D. 1 =1.
Cau 43. Trong khdng gian Oxyz , cho mét phing (P) cét cac truc toa do 1an luot tai cac diém A, B va C.
Biét tryc tim ctia tam gidc ABC la H (3;-11). Phuong trinh mat phing (P) la

A. (P):3x-y+z-11=0. B. (P):3x-y+z+1=0.

C.(P):x—y+3z-7=0. D. (P):x+3y—-z+1=0.
Cau 44. Xét cac s6 phic z thoa man diéu kién (z +1—i)(§—i) 1a sb thuc. Biét rang tap hop cac diém biéu
din hinh hoc ciia z 1a mot dudng thang. Hé s6 goc caa duong thang dé 1a

A. 1. B. 2. C. 2. D. 1.
Céu 45. Cho elip (E) c6 do dai truc 16n A A, =8 va d6 dai truc nho BB, =6.Goi M, N, P, Q lacac
diém trén elip (E) sao cho MNPQ 1a mét hinh vudng. Goi S 1a dién tich cua phin duoc gach chéo (tham

khao hinh v&). Ménh dé nao sau day ding?
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A. 26<S<27. B. 5<S5<«09. C.13<S<14. D.6<S<7.

Cau 46. C6 bao nhiéu gia tri thyc cua tham sé m dé phuong trinh z2+m=0 ¢ nghiém phtc Z, thoa man

|2,| =17
A. 3. B. 1. C.2 D. 4.
Cau 47. Trong khdng gian Oxyz, cho hai diém A(2;2;1) va B(—%;%;%). Biét diem 1(a;b;c) la tam

duong tron noi tiép tam gidc OAB. Tinh gié tri biéu thic S=a+b+c.

A. S=1. B. S=3. C.S=2. D. S=0.
CAu 48. Trén nia duong tron duong kinh AB lay diém C sao cho CAB=30°. Tinh thé tich vat thé tron
xoay tao thanh khi quay hinh phang (H) (phan gach chéo trong hinh) quanh duong thing AB, biét
AB=4,

C
A B
A.V=Z7z. B.V=5—37z. C.V=§7z. D.V=E7Z'.
3 3 3 3
X=1+t
Cau 49. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d,:{y=1+2t. Goi d, la duong thang qua diém
z=1-2t

A(1;1;1) va c6 vecto chi phuong u=(30; 4). Duong phén gidc cua goc nhon tao béi hai dudng thang d, va
d, co phuong trinh la

x-1 y-1 z-1 x=1 y-1 z-1

A d: . B. d
-1 3 7 5 1
C.d:X_3=y_2=Z_2. D.d:X_3=y+4=Z_12.
2 1 1 2 -5 11

Cau 50. Xét cac s6 phuc z va w théa man |w—i|=2 va z+2=iw. Goi M va m lan luot Ia gia tri lén
nhét va gia tri nho nhat cua |z|. Tinh M +m.

A. 6. B. 2. C.5. D. 4.

------------  § | Dy E—

Thi sinh khong suw dung tai liéu. Giam thi coi thi khong giai thich gi thém.
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